

一、因停车位不够物业不让停车，业主堵门口违法吗

业主在停车访问过程中堵门口是违法的。

1.因为停车位资源紧张，为了保证每个业主都能有停车位，物业规定只让业主停放在指定的停车位。

这是为了避免因单个业主使用多个车位导致其他业主停车困难。

2.同时，停车堵门口也会影响别人的出行，增加了交通事故的风险，对其他业主的正常生活会造成影响。

因此，为了维护公共利益，业主还是要遵守物业的停车规定，不应在门口堵车。

如果需要停车位，可以向物业或者小区管理人员反映，协同解决。

二、故意堵住小区车辆入口报警管用吗

1、故意堵住小区车辆入口虽然是违法行为，但把这个问题用报警来解决是不可行的。

2、警方只有在涉及到严重违法犯罪或安全问题时才会介入，一些小而琐碎的纠纷是不在警方职责范围内的。

3、对于这种情况，应该先通过和堵车者进行沟通来解决问题。

4、如果沟通无效，可以向物业公司或者相关部门反映，也可以考虑通过民事诉讼等法律手段来解决。

5、同时，车主也应该遵守交通规则，不随意停车，以免引起不必要的纠纷。

三、小区不让进车是否合法

1、小区不让进车的合法性取决于具体情况。如果小区按照人车分流管理，居住区内是不让机动车进入的，或者小区已经停满车辆，不让业主开车进是合法合理的。

2、但是，如果物业不让业主车进小区，则是不合法的，因为小区的停车位土地是属于公共的，所有权也是属于全体业主所有的，物业只有管理的权利，对业主的车辆进行限制进入是没有法律依据的。因此，需要具体情况具体分析，不能一概而论

。

四、物业不让业主车进小区可以堵门吗

物业不应该堵住业主的门。物业可以根据小区管理规章制度，对车辆进出管理的措施，但不能影响住户的合法权益。如果物业对车辆进出小区设置门禁、限制时间等规定，应该提前通知业主，并告知如何获得进出小区的权限。如果物业堵住了业主的门或影响了业主的生活，业主可以通过物业投诉、政府部门投诉或维权渠道维护自己的合法权益。